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Armlehnenbreite
Armrests width
Largeur des accoudoirs
Braccioli larghezza
Reposabrazos anchura
Armleuningenbreedte
Podłokietniki szerokość
Подлокотник ширина 
Naslon za roke-širina 
Armlænbredde


H


Armlehnentiefe
Armrests depth
Profondeur des accoudoirs
Braccioli profondità
Reposabrazos profundidad 
Armleuningendiepte
Podłokietniki głębokość
Подлокотник глубина
Naslon za roke-globina 
Armlændybde


I


Armlehnenrotation
Armrests rotation
Rotation des accoudoirs
Rotazione dei braccioli
Rotación de reposabrazos
Rotatie armleuningen
Podłokietniki obrót
Подлокотник вращение 
Naslon za roke-rotacija 
Armlænrotation
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Flokk AG
Bahnhofstrasse 44
CH-5322 Koblenz
+41 (0) 56 267 91 11
info@giroflex.com


gi
ro


fle
x 


35
3 Bedienungsanleitung


User guide


Mode d’emploi


Istruzioni per l’uso


Instrucciones de uso


Gebruiksaanwijzing 


Instrukcja obsługi


Navodilo za uporabo


Betjeningsvejledning


giroflex.com / flokk.com


Kopfstütze Höhe und Neigung
Headrest height and inclination
Appuie-tête hauteur et inclinaison
Appoggiacapo altezza e inclinazione
Apoyacebezas altura y inclinación 
Hoofdsteun hoogte en hellingshoek
Zagłówek - wysokość i nachylenie
Высота и наклон подголовника
Višina in nagib naslonjala za glavo 
Nakkestøtte højde og vinkel


K


1.


2.


1.


2.
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Armlehnenhöhe
Armrests height
Hauteur des accoudoirs
Braccioli altezza
Reposabrazos altura
Armleuningenhoogte
Podłokietniki wysokość
Подлокотник высота
Naslon za roke-višine
Armlænhøjde







Sitzhöhe
Seat height
Hauteur du siège
Altezza della seduta
Altura de asiento
Zithoogte
Wysokość siedzenia
Высота сиденья
Višina sedeža
Siddehøjde


A


Sitz- und Rückenneigung
Seat and back inclination
Inclinaison du siège et du dossier
Inclinazione seduta e parte posteriore
Inclinación asiento y respaldo
Helling zitvlak en rugleuning
Odchylenie siedziska i oparcia
Наклон сиденья и спинки
Naklon sedeža in naslonjala
Sæde- og rygstøttehældning


B C


Sitztiefe
Seat depth 
Profondeur du siège
Profondità di seduta
Altura del asiento
Zitdiepte
Siedzisko głębokość
Глубина сиденья
Nastavitev globine
Siddedybde


E F 


Rückenanpressdruck
Contact pressure
Pression d’appui
Pressione d’appoggio
Presión del respaldo
Contactdruk
Siła nacisku pleców
Давление прижима на спинку
Hrbtno naslonjalo-pritisk
Rygstøttetryk


Rückenhöhe
Backrest height
Hauteur du dossier
Altezza dello schienale
Altura del respaldo 
Hoogte rugleuning 
Wysokość oparcia
Высота спинки 
Oblazinjeno hrbtno naslonjalo-višina
Ryghøjde gi
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Option


D 


Vorwärtsneigung
Forward tilt
Inclinaison en avant
Inclinazione in avanti
Inclinación hacia delante
Voorwaartse inclinatiehoek
Pochylenie do przodu
Наклон вперед
Naklon naprej
Hældning fremad










